

Новость · 27 декабря 2019, 07:48

## Кузбассовец убил жену сотней ударов трубой и тазом в присутствии детей; ранее полиция проигнорировала ее заявление о домашнем насилии

В Юрге Кемеровской области вынесли приговор мужчине, который до смерти избил жену в присутствии детей. Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

Ведомство не называет его имени, но в материалах дела на сайте суда, на которые [обратила](#) внимание «Тайга.инфо», [указано](#), что это Иван Малютин.

Согласно материалам дела, жена Малютина часто «употребляла спиртные напитки», в том числе «уходила в запой». В это время она уходила из дома, бросала детей и тратила все деньги на алкоголь. Из-за этого Малютин ругался с женой и иногда бил ее. В июне 2018 года женщина бросила пить и начала следить за детьми, уточняется в материалах дела.

5 сентября мужчина проснулся и увидел, что его жена вновь выпила. Они поругались, Малютин «высказал ей по этому поводу претензии». Жена «что-то ответила, что задело его». После этого кузбассовец не менее 20 раз ударил жену кулаками по телу. Женщина, защищаясь, убежала в ванную, где Малютин продолжил бить ее пластмассовой палкой от швабры и тазом.

Женщине удалось выбежать в коридор, но мужчина догнал ее и стал бить металлическим совком по голове и лицу. Затем он около шести раз ударил ее совком по спине, ягодицам и животу. Жена потеряла сознание, осознав это, Малютин прекратил избиение. Всего мужчина ударил супругу около 100 раз, все это время в доме были четверо их детей.

Кузбассовец обнаружил кровь на затылке женщины и начал поливать ее холодной водой, чтобы она пришла в сознание, но это не помогло. Тогда Малютин вызвал скорую помощь, сказав, что избил жену, и теперь она умирает. Мужчина обмотал голову погибшей бинтом, так как «не хотел, чтобы она умерла».

Приехав на место, врачи осмотрели женщину, сообщили Малютину, что она умерла, и вызвали следователей. Кузбассовец полностью признал вину и раскаялся. В суде Малютин предположил, что на него повлиял алкоголь, который он выпивал накануне.

СК уверяет, что ранее семья «не попадала в поле зрения правоохранительных органов». При этом в приговоре говорится, что за полгода до убийства женщина обращалась в полицию из-за угроз мужа, но дело возбуждать отказались.

Малютина признали виновным у убийстве (часть 1 статьи 105 УК) и приговорили к восьми годам и 10 месяцам колонии строго режима, детей отправили в «социальное учреждение.»